



Областная Газета

четверг,
12 февраля / 2026

№ 27 (10427)

ЭКСКЛЮЗИВНОЕ ИНТЕРВЬЮ

министра природных ресурсов и экологии Свердловской области
Дениса МАМОНТОВА

стр. III-IV →

Урал заводами прирастает

Денис Паслер дал старт работе новых производств в Нижней Салде и Нижнем Тагиле



На церемонии открытия нового производственного корпуса (слева направо) губернатор Свердловской области Денис Паслер, главный конструктор Научно-исследовательского института машиностроения (НИИМаш) Сергей Булдашев и директор предприятия Елена Матвеева

Порядка
100 свердловских
предприятий
и промышленных компаний
готовы принять участие
в возведении нового
энергоблока Белоярской АЭС

Производителей, заинтересованных
в участии в проекте, познакомили
с условиями, а также требованиями
к поставщикам. На семинаре
подробно обсудили вопросы,
связанные с особенностями
контрактации и порядком поставки
оборудования на площадку
сооружения атомного объекта.
Эта работа отвечает задачам
национального проекта
«Эффективная и конкурентная
экономика».

молодежь и дети
национальные
проекты
россии

>54 тысяч
свердловских
девятиклассников
приняли участие
в итоговом собеседовании
по русскому языку

Успешная сдача задания является
для выпускников девятых классов
одним из условий допуска
к государственной итоговой
аттестации. Итоговое собеседование
оценивается по системе
«зачет»/«незачет». Отметим,
что проведение подготовительных
мероприятий для успешной сдачи
государственных экзаменов
является важной частью реализации
нацпроекта «Молодежь и дети».

облгазета.рф →

Малого бизнеса всё больше

В 2025 году количество субъектов МСП в регионе увеличилось до 220 тысяч

Алексей СОБОЛЕВ

В Свердловской области продолжается устойчивый рост числа субъектов малого и среднего предпринимательства: за 2025 год их количество увеличилось на 6,7 тысячи, или на 3,1%. Свердловская область занимает по этому показателю пятое место в стране после Москвы, Московской области, Санкт-Петербурга и Краснодарского края.

Регион подтверждает статус одного из ведущих центров деловой активности страны. По данным ФНС, количество зарегистрированных организаций и индивидуальных предпринимателей увеличилось с 214 377 в январе до 220 159 в декабре 2025 года. Основной рост обеспечило развитие индивидуального предпринимательства: численность ИП увеличилась с 131 759 до 140 376 единиц, рост составил 7,1%. За год созданы свыше 29,3 тыс. ИП, что свидетельствует об устойчивом интересе жителей региона к предпринимательской деятельности.

– Процесс открытия и закрытия предприятий МСП носит динамичный характер, что является естественным отражением структурных изменений в экономике и требует анализа в годовом, а не поквартальном разрезе. Мы реализуем в регионе меры государственной поддержки, которые способствуют дальнейшему укреплению предпринимательского потенциала и формированию комфортной бизнес-среды в регионе, – подчеркнул заместитель губернатора Свердловской области **Дмитрий Ионин**.

экономика
национальные
проекты
россии

В рамках реализации регионального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», входящего в состав национального проекта «Эффективная и конкурентная экономика», в 2025 году субъектам МСП предоставлено 473 микрозайма на общую сумму 1 млрд рублей, 258 поручительств, что позволило бизнесу привлечь кредитные ресурсы в объеме 13,5 млрд рублей.

